TCO: QAO "Tennocers Cankt-Ilerepdypr”
OTuer o Tensonorpe6bnennn no npubopam YYTI 3a nioHb 2015

ABOHEHT: 000 "XKC-2 Heeckoro paioHa" rpadpuk: 150/70
[Horoeop: 31502-1 Cxema nogrntoyeHus: [eyxTpybHas
Anpec: r. CaHkT-TNeTepbypr, Pbibaukwin 31-2, TBC

(Mosepka, BbiBefeH n3 cTpos, coobljerne N2 02/147-1756 ot 22.06.2015)

YcTaHoBneHHble npubopsl:

Boluncnurtens: CMT-941 N2 26992 MpuGopbl YYTI noeepeHbl Ac Txe=0C

pacxopomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. AaBneHvs
MNopatowmi Tp,  VA2305M 40 KTITP-05
ObpatH.Tp. VA2305M 25 KTMNTP-05
Tp-Aa. BC
Tp.unpk. MBC
Tp. NoanuTkK
PacueTHbId anroputM:  3UMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nero: Q=M1*(h1-hxe)-M2*(h2-hxe)
[lorosopHsle Harpyskw, Mkan/u, QoT= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHsle Harpysku (cp.vac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHbIe Harpy3kw (cp.dac), /4, Gor= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
DaKTUYECKWNE HArPY3KK: Got .= T/cyT Grec .= T/oyT  Qor.p.= MKan/mec  Qor.cp.¢p.= IKan/cyT
KOHCTaHTHbIE 3HaueHms: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= Ts=
Monatowwmin Tpybenposoa MBC O6patHbiM Tpybonposoga MBC
Nara | uvacel| fG3, T3; P3, V3, Q3, fG4, T4, P4, v4, Q4, V5, dT, dv Q

% & Krc/cm M.KyO I'kan % C Kre/em M.KyD I'kan M.KyO € M.KYyO I'kan
23.05.15 24 - 71,80 - 85,781 - - 60,03 - 65,968 - - 11,77 19,813 2,126
24.05.15 24 72,05 “ 87,109 = g 60,29 = 66,459 £ B 11,76 20,650 2,194
25.05.15 24 = 70,84 . 84,868 - = 59,32 = 66,247 - = 11,51 18,621 2,013
26.05.15 24 5 70,62 - 86,732 - - 59,48 T 66,340 - - 11,13 20,392 2,109
27.05.15 24 - 71,05 - 84,945 - = 59,76 = 66,544 - . 11,29 18,401 1,991
28.05.15 24 5 71,01 o 84,309 = - 59,62 = 66,766 - - 11,39 17,543 1,939
29.05.15 24 = 71,13 - 86,428 - . 59,93 = 67,412 z - 11,19 19,016 2,038
30.05.15 24 = 71,89 5 87,331 - = 60,62 = 66,833 = : 11,27 20,498 2,153
31.05.15 24 - 72,62 - 86,327 = - 61,13 = 66,483 - = 11,49 19,844 2,131
01.06.15 24 70,52 - 86,298 - < 59,54 - 67,236 2 - 10,98 19,062 2,015
02.06.15 71,35 = 86,013 = N 59,97 - 66,629 - - 11,38 19,384 2,071
03.06.15 71,35 - 86,013 - - 59,97 - 66,629 - - 11,38 19,384 2,071
04.06.15 71,35 - 86,013 = = 59,97 < 66,629 = - 11,38 19,384 2,071
05.06.15 71,35 - 86,013 - - 59,97 I 66,629 = = 11,38 19,384 2,071
06.06.15 71,35 o 86,013 = = 59,97 = 66,629 = = 11,38 19,384 2,071
07.06,15 71,35 & 86,013 - = 59,97 = 66,629 - - 11,38 19,384 2,071
08.06.15 #1:35 = 86,013 - 3 59,97 5 66,629 o < 11,38 19,384 2,071
09.06.15 #1;35 = 86,013 - 2 59,97 = 66,629 - < 11,38 19,384 2,071
10.06.15 71,35 - 86,013 - - 59,97 - 66,629 - - 11,38 19,384 2,071
11,06.15 71,35 3 86,013 e - 59,97 - 66,629 7 - 11,38 19,384 2,071
12.06.15 71,35 A 86,013 - - 59,97 = 66,629 - - 11,38 19,384 2,071
13.06.15 71,35 = 86,013 - - 59,97 - 66,629 2 - 11,38 19,384 2,071
14.06.15 71,35 - 86,013 = 3 59,97 a 66,629 = = 11,38 19,384 2,071
15.06.15 71,35 = 86,013 % . 59,97 - 66,629 B = 11,38 19,384 2,071
16.06.15 71,35 - 86,013 & = 59,97 2 66,629 = = 11,38 19,384 2,071
17.06.15 71,35 3 86,013 & 2 59,97 — 66,629 “ - 11,38 19,384 2,071
18.06.15 71,35 - 86,013 = = 59,97 - 66,629 = 5 11,38 19,384 2,071
19.06.15 71,35 = 86,013 = = 59,97 5 66,629 - - 11,38 19,384 2,071
20.06.15 71,35 ” 86,013 - - 59,97 o 66,629 g = 11,38 19,384 2,071
21.06.15 71,35 = 86,013 - = 59,97 “ 66,629 3 - 11,38 19,384 2,071
22.06.15 71,35 86,013 - - 59,97 = 66,629 - = 11,38 19,384 2,071
CpeaHee 24,00}- 71,35]- 86,013|- - 59,97|- 66,629|- - 11,38 19,384 2,071
Wroro 240,0 2666,397 0,000 2065,500 0,000 0,00 600,897 64,20
OpHEHTMPOBOMHO 0 KOHLA MecaLa(+) 688,103 533,032 155,070 16,57
KoppekTvpoeka 3a npownsiit Mecau (-) 819,565 622,355 197,209 20,125
Wroro 3a WioHb 2015 ¢ 2534,935 1976,178 558,758 60,639773
MOKA3aHWA CHETYMKOB Ha MOMEHT CHATHUS AaHHbIX:!

[Nara n spems V3, M.ky6 Q3, Mkan V4, m.kyd Q4, lkan V5, M.ky6 Q,lkan

17.04.15 15:00 86014,381 = 61710,574 2 3159,182
17.04.15 15:00 86014,381 61710,574 3159,182
BpeMs aBapuitHbIX CUTYaLWMA: 0,00 vacos
WTOro ¢ y4eTom CpeAHEMECRYHON TEMNEPaTypbl X0N0 o Bogbl X I'kan

Bcero ¢ y4€TOM HOPMaTHBHBIX noTepb Ha yyacTke oT aa,qena A0 Y3

naBHbIA MHXeHep
(no poeepeHHOCTH aboHeHTa)

I'kan




